

Rectificare la Regulamentul (CE) nr. 1182/2007 al Consiliului din 26 septembrie 2007 de stabilire a unor norme specifice cu privire la sectorul fructelor și legumelor și de modificare a Directivelor 2001/112/CE și 2001/113/CE și a Regulamentelor (CEE) nr. 827/68, (CE) nr. 2200/96, (CE) nr. 2201/96, (CE) nr. 2826/2000, (CE) nr. 1782/2003 și (CE) nr. 318/2006 și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 2202/96

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 273 din 17 octombrie 2007)

La pagina 25, articolul 53 [modificări ale Regulamentului (CE) nr. 318/2006]:

în loc de: „Regulamentul (CE) nr. 318/2006 se modifică după cum urmează:

1. La articolul 32, în alineatele (1), (2) și (4) se introduce „sau anexa VIII” după „anexa VII”.
2. După anexa VII se adaugă următoarea anexă:

„ANEXA VIII

Produse din fructe și legume transformate

[...]”

se va citi: „Regulamentul (CE) nr. 318/2006 se modifică după cum urmează:

1. La articolul 32, în alineatele (1), (2) și (4) se introduce „sau anexa VII bis” după „anexa VII”.
2. După anexa VII se adaugă următoarea anexă:

„ANEXA VII bis

Produse din fructe și legume transformate

[...]”

La pagina 25, articolul 55 alineatul (4) ultima teză:

în loc de: „În ce privește grupurile de producători din statele membre care au aderat la Uniunea Europeană la 1 mai 2004 sau după această dată, nivelul ajutorului menționat la articolul 7 alineatul (4) litera (a) se aplică planurilor de recunoaștere de la data aplicării prezentului regulament.”,

se va citi: „În ce privește grupurile de producători din statele membre care au aderat la Uniunea Europeană la 1 mai 2004 sau după această dată, nivelul ajutorului menționat la articolul 7 alineatul (5) litera (a) se aplică planurilor de recunoaștere de la data aplicării prezentului regulament.”.
